



ZDRAVILIŠČE RADENCI

SAVA HOTELS & RESORTS

NON NOBIS DOMINE NON NOBIS
SED NOMINI TUO DA GLORIAM



Doživljaji u okolici lječilišta

Mi imamo
rješenje
za dobro
raspoloženje!

Radoznali ste, aktivni ili ljubitelji prirode?

Kreativci ste ili istraživači? Pustolovi ili ljubitelji adrenalina? Za svakoga se kod nas nađe poneki savjet kako se što bolje provesti.

**Provjerite top doživljaje u okolici
Zdravilišča Radenci.**

Uvjereni smo da ćete dobiti neku ideju za izlet. Mnogi se izleti organiziraju, a za detaljnije informacije obratite se osoblju na recepcijama ili našim animatorima koji će vam s veseljem dati korisne naputke. Ako se na izlet spremate individualno, preporučujemo vam da provjerite radno vrijeme i informacije o mogućoj ulaznici.

Želimo vam nezaboravne doživljaje!

Preporučeni doživljaji u Pomurju

Zoološki vrt Sikalu ZOO € 3 km

Uistinu pravi zoološki vrt s gotovo 350 domaćih i egzotičnih životinja. Djeca tu mogu učiti kako se ponašati prema životinjama, maziti ih i hraniti. Na raspolaganju su i dječji safari džipovi.

www.sikaluzoo.si



Pustolovni park Bukovniško jezero € 30 km

Dašak adrenalina za male i velike. Ojačajte sposobnosti kretanja u pustolovnom parku s 58 elemenata za penjanje, prilagođenih dobi i mogućnostima.

www.pustolovskipark.si



Tropski vrt Ocean Orchids € 31 km

Nasad orhideja koje rastu uz pomoć termalne vode. Tu ćete se moći diviti, osim velikom broju botaničkih vrsta orhideja, i zanimljivim tropskim i suptropskim biljkama iz cijeloga svijeta.

www.oceanorchids.si



Doživljajni park Vulkanija € 25 km

Zanima vas kako eruptiraju vulkani? U Doživljajnom parku Vulkanija moći ćete ponovo doživjeti erupciju i upoznati uzbudljiv svijet vulkana.

www.vulkanija.si



Prirodne i kulturne znamenitosti

Punionica poznate mineralne vode Radenske ● 2,3 km
Prilikom posjeta punionici upoznat ćete 140-godišnju tradiciju radenske mineralne vode, slušati šum mjehurića i okusiti prirodnu mineralnu vodu. Posjet prema dogovoru.
www.radenska.si



Podrum Radgonske gorice s kušanjem pjenušca ● 7 km
Radgonske gorice u svojim jedinstvenim podrumima proizvode i čuvaju pjenušce još od 1852. godine. Prestiž kuće predstavlja Zlatni radgonski pjenušac (Zlata radgonska penina), najstariji i najčešće nagrađivan pjenušac u Sloveniji.
www.radgonske-gorice.si



Radgonsko-kapelske gorice ● 7 km
Vinorodni okoliš Radgona – Kapela obuhvaća uzak pojas od desne obale Mure do rijeke Ščavnice. Po dinamičnom brežuljkastom reljefu vodi vinska turistička cesta s kvalitetnom ponudom radgonsko-kapelskih vina te karakterističnih domaćih jela na izletničkim imanjima i vinarnicama.



Kapelski vrh s crkvom sv. Marije Magdalene ● 7 km
Kapelski vrh jedna je od najpopularnijih izletničkih točaka u Radgonsko-kapelskim goricama. Na najvišoj točki, Kapeli, stoji župna crkva s pogledom koji seže daleko naokolo.



Kapelica sv. Ane u lječilišnom parku ● 150 m
Kapelicu sv. Ane u lječilišnom parku 1895. dala je sagrađiti udovica Romana Henna, čiji je otac 1833. otkrio prvi slatinski izvor. Kapelica je lijep primjer neogotičke arhitekture na prijelazu stoljeća.



Copekov mlin ● 5 km
U zaseoku Mačkovci jedini je od pet mlinova očuvan na potoku Črncu. Za vrijeme Drugog svjetskog rata neprijatelji ga nisu otkrili, zato i danas stoji u utočištu drevnih stabala.



Park Vrt uspomena i prijateljstva u Petanjcima ● 5 km
Vrt je nastao kao simbolična opomena Drugog svjetskog rata. Na 1,5 hektara zasađeno je gotovo 500 stabala: autohtonih prekmurskih i presađenih iz svih krajeva svijeta.
www.dr-siftar-fundacija.org



Vir: foto dokumentacija Ustanove dr. Šiftarjeva fundacija

Pomurski prirodni i mineralni izvori ● 8 km
Slovenske gorice i regije uz Muru mogu se pohvaliti mnogobrojnim prirodnim izvorima mineralne vode. Znameniti radenski izvori povezani su u »Stazu izvora života«.
www.hiking-biking.eu/pot-med-vrelci-zivljenja.aspx



Nuskovski slatinski izvor 24 km

Prije oko 30 godina prilikom bušenja većih bušotina na području sela Nuskova otkriveno je nalazište prirodne mineralne vode. Uz izvor je uređena postaja za planinare i bicikliste.



Otok ljubavi i povratak tradiciji bujraša 20 km

Na njemu možete razgledati bujraški muzej, plutajući mlin na Otoku ljubavi ili prošetati obalom rijeke među topolama i tulipovcima.

www.izakovci.si



Dvorac Negova € 14 km

Dvorac Negova izgrađen je u 11. stoljeću na mjestu drvenog ljetnikovca, a krajem 15. stoljeća je nadograđen. U sklopu kompleksa dvorca uređen je bogat biljni park.

www.gradnegova.si



Bukovniško jezero i energetske točke 30 km

U sjeni drveća oko jezera nalaze se mnogobrojne blagotvorne energetske točke koje poboljšavaju zdravlje i raspoloženje. Pokraj kapelice sv. Vida u šumi nalazi se Vidov izvor – prema narodnoj predaji – ljekovite vode.

www.bukovniskojezero.si



Negovsko jezero i pejzažni park Negova 12 km

Negovsko jezero jedan je od jedanaest dvorskih ribnjaka, a u povijesti je imalo veliko obrambeno značenje za vrijeme navala Turaka. Od jedanaest ribnjaka ostala su samo tri.



Dvorac Rakičan 15 km

Barokni dvorac okružuje engleski park kroz koji vodi poučna staza. U dvorcu se danas nalazi istraživački obrazovni centar.

www.ris-dr.si



Mrtvice rijeke Mure i šumska poučna staza 14 km

Murski lugovi i mrtvice rijeke Mure kod Veržeja predstavljaju pravi prirodni biser. Šumska poučna staza uz obale rijeke Mure i mrtvice nudi poučni obiteljski izlet u prirodi. Moguć obilazak s vodičem.



Istražite okolna mjesta ...

Radenci – poznati po prirodnoj mineralnoj vodi ● 1 km

Radenci su se razvili u lječilišni kraj između sjevernih obronaka Slovenskih gorica i rijeke Mure. Šire područje kraja jedno je od najbogatijih i najkvalitetnijih slatinskih okoliša u Sloveniji.

www.ztsradenci.si



Beltinci – srce slovenske žitnice pokraj rijeke Mure ● 21 km

Općina Beltinci predstavlja »srce slovenske žitnice pokraj rijeke Mure«. Osim netaknute prirode uz Muru u Beltincima se može posjetiti barokni dvorac s parkom, neobarokna crkva sv. Ladislava i druge znamenitosti.

www.beltinci.net



Gornja Radgona i austrijski Bad Radkersburg povezani »mostom prijateljstva« ● 6 km

Prošećite na brdo do dvorca odakle puca pogled na Pomurje i u Austriju. U Radgoni posjetite Špital i spomen-park »Nikad više« i Aleju velikih te malo posjedite u nekoj od kavana u Bad Radkersburgu.

www.kultprotur.si



Maribor – grad s najstarijom vinovom lozom ● 44,5 km

Drugi najveći grad u Sloveniji, okružen pitoresknim brežuljcima i vinogradima. Šetnja gradom otkrit će vam mnogobrojne zanimljive znamenitosti, a Pohorje će vam ponuditi mnoštvo aktivnosti u prirodi.

www.maribor-pohorje.si



Murska Sobota – prijestolnica Prekmurja ● 12 km

Prošećite do dvorca usred velikoga gradskog parka i po živahnoj Slovenskoj ulici. U gradu možete razgledati Stolnu i Evangeličku crkvu.

www.zkts-ms.si/turizem



Provjerite ponudu lokalnih proizvođača i seoskih turizama ...

Seoski turizam Firbas 11 km

Na seoskom turističkom imanju Firbas razmazit će vas autohtonom domaćom hranom. Ako ovdje želite provesti više vremena, možete se okušati u poljoprivrednim poslovima.

www.firbas.si



Šunkarna Kodila 16 km

U šunkarni omogućuju razgledanje i kušanje šunki i delikatesa iz Pomurja. Rado će vam predstaviti komore za zrenje sa slamnatim krovom u kojima zriju prekmurske šunke.

www.kodila.si



Pčelarstvo Tigeli i pčelarski muzej 14 km

Razgledajte pčelinjak s kraja 19. stoljeća s očuvanom opremom i u kratkoj vođenoj šetnji kroz muzej upoznajte svijet pčela, a na kraju kušajte specijalitete od meda, koje možete i kupiti te ponijeti kući.

www.cebelarski-muzej.si



Pčelarstvo Šalamun i pčelarski autobus 14 km

U pčelarstvu Šalamun predstaviti će vam ljekovita svojstva pčelinjih proizvoda i apiterapiju. Možete i razgledati i pravi pčelarski autobus u obližnjoj šumi, gdje se možete uvjeriti u blagotvorne učinke apiterapije.

www.salamun.si



Pivovara Bevog 9 km

Slovenski pivar Vasja Golar u pivovari Bevog proizvodi piva koja zauzimaju većinu mjesta na popisu deset najboljih piva proizvedenih u Austriji.

www.bevog.at



Vinarnica Belak 4 km

Obitelj Belak već se godinama bavi uzgojem vinove loze. Njihova obnovljena 400 godina stara zidanica, koju su većinom očuvali u prvotnom stanju, nalazi se na Radenskom vrhu, s prekrasnim pogledom.

www.ztsradenci.si/kiosk/index.php/prehrana/item/60-vinotoc-belak/60-vinotoc-belak



Uljara Kocbek 12 km

Uljara čiji početci sežu u 1929. godinu osim bučina ulja u svojem programu ima i čokoladu s bučnim uljem i sjemenkama te sapune. Za razgledanje je otvorena proizvodnja u kojoj se preša ulje.

www.kocbek.si



Uljara Šaruga 4 km

Za razgledanje su dostupne uljara i imanje. U dvorani za degustaciju možete kušati jestiva ulja, domaću šljivovicu i vino. Posjet uz prethodnu najavu.

www.oljarna-saruga.si



Pachamama centar 14 km

Slovenac i Peruanka s korijenima Inka na imanju Pachamama provest će vas kroz biodinamični biljni i povrtni vrt i nasad bambusa te će vam predstaviti izradu prirodnih sapuna.

www.pachamama-center.si



Centar za rukotvorine Duo € 13 km

Centar za stare zanate spaja tradiciju, domaći ugođaj i umjetnost. Tu se možete upoznati s izradom rukotvorina i sudjelovati na radionicama rukotvorina: lončarstvu, pletenju ljuske, modeliranju gline...

www.marianum.si/rokodelski-center



Kuća pjenušaca Frangež 9 km

Kuća pjenušaca ponosi se tradicijom proizvodnje i odležavanja pjenušaca dugom 160 godina. Arhitektura Kuće pjenušaca omogućuje da najnovijom tehnologijom proizvode više od 200.000 boca.

www.hisapeninfrangez.si



Seoski turizam Kovač s nasadom lavande 13 km

Na periferiji Bakovaca nalazi se nasad lavande i kadulje s otprilike 18.000 sadnica. Najljepše je od sredine lipnja do početka srpnja, kad je lavanda u punom cvatu.

www.bakovka.si



Seoski turizam Vrbnjak 17 km

Doživite domaći ugođaj, autentičnost i dodir prirode. Djeca ovdje mogu upoznati domaće životinje, igrati se, jahati konje...

www.turisticna-kmetija-vrbnjak.si

Vinski hram Brenholc 27 km

Ugostiteljski objekt nalazi se u nekadašnjoj Furstovoj rezidenciji staroj više od 300 godina. Kušajte prleške specijalitete i vrhunska vina ljutomersko-ormoških vinograda na najvišoj točki prelje-pih vinskih brežuljaka.

www.brenholc.com